EmtavoAnmtikée Aoknoelc A’ Avkelov



Alyepoa

Acoknon 1 Aivetow n topdctacn

1. Na deigete ot A =y*x*

2. Na Beelte tnv Twi tng wopdotacng yuo x = 1821,y = (1821)

Acoknon 2
1. Na Seidel 61 (a + 2b)? — (a —2b)? = 8ab
2. Na vitoAoylotel n Tiun tng JToQdGTOGNS

(o) ()

Aoknon* 3 'Ecto a,b ogroiowdngtote un-apvntikol aguiuol. Na delgete dTL av oxvel n
wotnta (a+b)® = (a+b)(a? — ab + b?) téte ov apuol a,b eivar avtidetorl.
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B (X3)4 'X_] . <(X2 . X—3)2X9>

Y= x—13 - (X72)7 :

Acknon 4 Aivovtou o aguiyol x =

1. Na Selgete 4TL x = 6 KOl VO VITOAOYLGTEL TO .

2. Na vitoAoyiotel n Tiun tng JToQdGTOGNG

-3
K = ((X4 . 1‘:,6)—2 . (XZ X 1:J6)4) . (X_G)

Acknon 5 Av a,b ogrololdnatote apuiuol, va amodelsete Ot
1. a>+ab >b(3a—Db)
2. (1+a?)(1+b?) > 4ab

3. Ewdwkdtepa, av a # 0, va delgete Ot



(a’)
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Aoknon 6 Av ov apuuol x,y elvor opdonuol ko x <y, vo Selgete OTL
1 1

X—y<;—g

Acknon 7 Av a,b grpayuatikol apuiuol ue a > 0,b > 0, va agrodelEete OTu:

1.

N

a+—2>4
a

) (oed) o

Acoknon 8 Na fpeite Toug TTEAYULATIKOUS aQuoUs X,y Ge Kadeplo aItd TIC TTOQUAKATM
TEQUITTWGELG:

L (x—=2P+(y+4)?=0

2. x*=8y+y*+2x+17=0

3. Ux—1)Y+y*—y=y-—1
Acknon 9 Alvovtar ot aactdoelg K = 2a? + b? kaw M = 2ab, é7wov a,b Treayuotikol
ouiuot.

1. Na Setgete 611 K > M ya kdde tiun tov a, b.

2. T TolEg TWES Twv a, b oyvel n wedtnta K = M;

‘Aoknon 10 Na amodeitete 6t v/20 — 142 + /20 + 142 = 4

Acoknon* 11 Na amodeleete ot
3/ 3 3/ 1 32 34
1=l = -
W= -V

Aoknon 12 Noa vitoAoyloete TIG TAQAGTAGELS

A= V16 + V&, B = V64 — V49

Acoknon 13 Na ypdwete ue tnv forndeta uiog udvo eICag TS TOQAGTAGELS



L A=V5.V5. V5
2. B=1/22-V2-2
3.C=v2-v2-V2

Acoknon 14 Aot Peelte yio TTOES TWES 0QICeTOL N TTARAGTAGN

A= (\/x—4+\/x+1) (x/x—4—\/x+1>

VoL agtodelEete OTL elval aveEdETNTN TOU X.

Acknon 15 Na astdottomndel n Topdctacn

B:(\/ZH) (\/Z—l)+(\/7—\/8) <\/7—\/€>

Acknon 16 No airodelEete TIC TAQAKAT® LGOTNTEGS:
1 (V18— V18) - (V200 —vB—v2) =70
2. (V45— 5+ V19) - (V80— V20— V19) =1

3.
V7 + Al = 4,5
VT =7 VAT V7
4.
VI VB-\5 7
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Acknon 17 Na Boeite to avasrtoyuota (4 + 3v/2)% ko (4 — 3v/2)2
"Yotepa, va Beelte tnv TWA TG TTOQAGTOGNG

A= \/34+24\/i—¢34—24f2

Acknon 18 Na AMGeTe TIS €E1GMGELS VIO TIG SLAPOQEES TWES TNG TTOQOUETEOU A € R.
a) A=2)x=A+1 BY AA+1)x=A
V) AMx—x=A+1)A-1) &) T4+Ax=-AN(x—1)

€) AMA—x)—3x=5A—x)—6

Acoknon 19 Na AVGETE TIC TTAQAKAT® EELGMGELG:



1.
2 1—x_ 3
x—1 x2—1 x+1
2.
302 4-2x
x—7 x2 —7x
3.
4 _3x—2
x—3 x2—9
4.
X+ 1 2

X1 X —2x+1

Acknon 20 Na Beedovv 3 Sradoxikol axképoawol, €161 WGTE To ddgoloua Toug va gtval
KOTA §V0 povddeg ueyaATeQo ATtd TO YWOUEVO TOUG.
Acoknon 21 Na Avdolv ol e§l6waels:

L|x—1-3=0

2. X2 =1+ +1=0

3. Ix—=2/+1]=4

4. x> —3lx| =0

Acknon 22 Na Beedovv ot Ttepuogauotl TTov TEETeL va tedolv GTa &, 3, OGTE val IGYYOUV
Ol TTOQOKAT® LgdTnTEC(N RADeWa EEXWOLGTA):

1
ox _ Bx_
3 3
2. X
— = afPx
x
3. f_f_g
x B

Acknon 23 Noa MGeTE TIG EEL0NGELS:

1L Vx2—=3x+2=x—1|
2. x?—2| =%?
3. Vx2—4 =|1—x]

Acknon 24 No AMGETE TIG TTOQOKAT® deVTEQORAIULES EELGWTELG:

L x2+0,3=2,26



2. x2—x=0
3.xX—-1=0
4. 4x* +16 =0

Acknon 23 Na Beelte TIG TWES TOL TTEAYUATIKOU aQuoV A, ylo Tov 0TTolo h eglcmaon
Ax? —2x + (A —3) =0, # 0 éyeu:

1. Kaula elga
2. Mia SurAn eico

3. Avo dvioeg piceg

Acknon 26 Av n gglooon x? +Ax + A2 —7 = 0 €xelL SumAi plza to —2, va Beelte TG TWES
TOU A.

Acknon 27 Na Seigete 6T n eflowon x2—A3x—(|]A|[+2) = 0 éxel 8vo plteg yia omorodriTtote
A € R.

Aoknon 28 Na A)GeTE TIC €E10WGELS:
L x*—3x*-4=0
L3 =20—-2%*
o x10—33x>+32=0

2
3
4. x> =3x—1—-1=0
5. 3x*=2x|—1=0

6

C(x =22 =3Kx—2[=-2

Aocknon 29
Av p1,02 € R, p1, p2 # 0 0lZeg tng eflcwong ax? + Bx +v = 0, dmwov o,y # 0, va delEete
4TL oL 91—], p1—2 elval plgeg Tng eslcmong yx? + Px 4+ o = 0.

Acknon* 30 Atveton n gglcoon x> + (A +5)x +2A = 0,A € R. Na Beedoiv ov Tiwég Tov A
WoTE Ol PICes TG e€lcwang:

1. Na elvar avtideteg
2. Na eivan avtioTpopeg

3. Na wavortolovv v oygon p? + p3 = 20

-2)o-2)

4. Noa 1kovoItolovv Tnv Gyeon



Aoknon 31 Na AVGTE TIC €510WGELS:
1\° 1
x+-) =3(x+-|+2=0
X X
1\° 1
2({x+-) —(x+-)—-3=0
X X

Acknon* 32 Alveton n gicoon x>+ ox + B =0 ue B > 1 ko || = 2.
Na Selgete 0TL n e€lomon €yxel dVo EILeS p1, P2 YO TIC OTTOlES LGYVEL
1 1

— = >2
o1 02

1.
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